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Ata da 18a Sessão Ordinária, do 2° Período, da 2 a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 02 de Outubro de 2018. 

Aos dois dias do mês de Outubro do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n'D 179 — Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, ocupando a 2' 
Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça. Pelo livro 
de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, José Antônio Martins Filho, Claudia 
Batista Gregário Mendonça, Leni Almeida da Silva Santos, Ediel 
Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, 
Denilson de Souza Guimarães, Beatriz Soares Gomes Leite, 
Mislene Conceição dos Santos e José Victor Coutinho da Costa. 
Com a presença unânime dos membros da Câmara, o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a 
Vereadora Mislene que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. 
Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário 
que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária realizada em 
25/09/2018. A qual depois de lida e submetida ao Plenário foi aprovada 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em seguida o Sr. 1° 
Secretário Vereador Zezinho fez a leitura da Ata da Sessão Ordinária 
anterior realizada em 27/09/2018. Sendo a mesma aprovada pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Dando prosseguimento o Sr. 
Presidente solicitou ao Vereador Zezinho que fizesse a Leitura do 
Expediente: Ofício NI' 171/2018 GP-CM de 28/09/2018 do Gabinete 
do Prefeito, encaminha Mensagem n° 030 que autoriza a abertura de 
crédito adicional especial no Orçamento vigente no valor de R$ 
447.131,34 (Quatrocentos e quarenta e sete nil, cento e trinta e um 
Reais e trinta e quatro centavos). Projeto de Lei n° 181/2018, 
Mensagem n° 030 do Chefe do Poder Executivo que autoriza o Chefe 
do Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial junto ao 
Orçamento vigente no valor de R$ 4471 31,34 (Quatrocentos e 
quarenta e sete Mil, cento e trinta e um Reais e trinta e quatr 
centavos) para a construção de quadras pciliesportivas nas Escolas 
Municipais Paineira e Rubem Arruda Câmara. Parecer Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação — Finanças e Orçamento ao Projeto 
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de Lei Complementar n° 018/2018, Mensagem n° 018 do Chefe do 
Poder Executivo, que dispõe sobre a Lei Geral do Município de São 
Pedro da Aldeia e dá outras provicências. Parecer Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação — Finanças e Orçamento ao Projeto 
de Lei Complementar n° 020/2018, Mensagem n° 026 do Chefe do 
Poder Executivo, que dispõe sobre o SISBAN — Sistema de 
monitoramento, controle e gerenciarnento de ISS de bancos e dá 
outras providências. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 
Redação — Finanças e Orçamento -- Segurança Pública e Direitos 
Humanos ao Projeto de Lei n° 178/2018, Mensagem n° 027 do Chefe 
do Poder Executivo que dispõe sobre o auxílio uniforme destinado aos 
Servidores da Guarda civil, Vigilantes e Vigias Municipais. Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação — Finanças e 
Orçamento — Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei n° 179/2018, 
Mensagem n° 028 do Chefe do Poder Executivo que autoriza a 
abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente no valor de 
R$ 19.040.082,07 (Dezenove Milhões, quarenta mil, oitenta e dois 
Reais e sete centavos) e dá outras vovidências. Parecer Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação — Finanças e Orçamento ao Projeto 
de Lei n° 180/2018, Mensagem n° 029 do Chefe do Poder Executivo, 
que autoriza a abertura de crédito adicional especial no orçamento 
vigente no valor de R$ 250.000,00 (Duzentos e Cinquenta Mil Reais) e 
dá outras providências. Requerimemo n° 164/2018 de iniciativa do 
Vereador Zezinho que Requer seja concedida Moção de Aplausos à 
pessoa que menciona. Indicação n° 7E5/2018 dá iniciativa do Vereador 
Vitinho que indica ao Prefeito Municpal a construção de um ponl:o de 
ônibus na Praça do Bairro Ponta do Ambrósia. Indicação n° 763/2018 
de iniciativa do Vereador Vitinho que indica ao Prefeito Municipal a 
construção de uma academia popular no Bairro São João. Nesta etapa 
da Sessão por questão de Ordem, o Vereador Zezinho requereu 
verbalmente ao Senhor Presidente, que seja submetido ao Plenário a 
inclusão do Requerimento rrp 164/2018. O Sr. Presidente aceitou o 
requerimento verba do Vereador, após submetê-lo ao Plenário que 
aprovou pela totalidade dos seus membros presentes. Em seguida, o 
próprio Presidente submeteu ao Plenário seu pedido verbal para 
inclusão na Ordem do Dia, todos os Pareceres aos Projetos de Lei em 
questão, lidos no Expediente, sendo aprovado por unanimidade. Fim 
do Expediente, de acordo com o Artigo 107 do Regimento Interno 
desta Casa, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão por quinze minutos. 
Reabertos os trabalhos o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 
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1° Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, 
José Antônio Martins Filho, Claudia Batista Gregório Mendonça, 
'Lení Almeida da Silva Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, Ediel 
Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, 
Denilson de Souza Guimarães, Mislene Conceição dos Santos e 
José Victor Coufinho da Costa. Dando prosseguimento, o Sr. 
Presidente solicitou ao Sr. 10 Secretário, que fizesse a leitura das 
matérias constantes da Ordem do Dia, submetendo-as em seguida a 
apreciação do Plenário: Em 2a e Última votnão o Parecer Conjunto 
das Comissões de Justiça e Redação — Finanças e Orçamento — 
Educação e Saúde Pública, ao Projeto de Lei n'172/2018, do Chefe do 
Poder Executivo, que autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial 
ao Orçamento Geral de São Pedro da Aldeia. Foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em  Discussão e Votação 
Única o Requerimento n° 164/2018, de iniciativa do Vereador Zezinho 
que concede Moção de Aplausos ao Capitão PM Lúcio Costa Caldas — 
Comandante da 2 Cia — São Pedro da Aldeia do 25° Batalhão de 
Polícia Militar. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 1a Votação. o Parecer Conjunto das 
Comissões competentes ao Projeto de Lei Ccmplementar n° 018/2018, 
Mensagem n° 018 do Chefe do Poder Executivo que dispõe sobre a 
Lei Geral do Município de São Pedro da Aldeia. Foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e ja 

'Votação o Parecer Conjunto das Comissões competentes ao Projeto 
de Lei Complementar n° 020/2018, Mensagem n° 026 do Chefe do 
Poder Executivo que Dispõe sobre o SISBAN — Sistema de 
'Monitoramento, Controle e Gerenciarnento de ISS de Bancos e dá 
outras providências. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em  Discussão e 1a Votação o Parecer 
Conjunto das Comissões competentes ao Projeto de Lei n° 178/2018, 
Mensagem n° 027 cio Chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre o 
auxílio uniforme destinado aos Servidores da Guarda Civil, Vigilantes e 
Vigias. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 1a Votação o Parecer Conjunto das 
Comissões competentes ao Projeto de Lei n° 179/2018, Mensagem n° 
028 do Chefe do Poder Executivo que autoriza a abertura de crédito 
adicional especial no orçamento vigerte e dá outras providências. Foi 
o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e 1a Votação o Parecer Conjunto das Comissões 
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competentes ao Projeto de Lei n° 180/2018, Mensagem n° 029 de 
autoria do Chefe do Poder Executivo, que autoriza a abertura de 
crédito adicional especial no orçamento vigente e dá outras 
providências. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Fim da Ordem do Dia passou o Sr. Presidente às 
Explicações Pessoais: Pela ordem de inscrição assomou a tribuna o 
Vereador Ediel, para agradecer ao Executivo pela retomada das obras 
do Posto de Saúde do Bairro Porto do Carro, externando sua 
expectativa de o Executivo concluí-Ia. Em seguida assomou a tribuna o 
Vereador Naldinho, que também fez agradecimentos ao Executivo, 
pela realização das obras constadas em suas Indicações, datadas de 
17 de fevereiro de 2017, em favor das praças do Bairro Ponta do 
Ambrósia, além de agradecer aos empresários que o ajudaram a 
conseguir um ponto de ônibus para a Ponta do Ambrosio. O mesmo 
ainda chamou a atenção das autoridades, cuanto ao Bairro Alecrim, 
devido ao abandono com que se encontra a localidade. Logo após, o 
Vereador Zezinho fez uso da palavra, para agradecer ao Secretário de 
Educação, quanto ao acordo de 30 dias feito com a Classe Educadora, 
a fim de atender as reivindicações da categoria. O mesmo ainda 
parabenizou o Executivo e a Câmara Municipal de :São Gonçalo, 
quanto ao cumprimento da Lei que dá estrutura a Guarda Municipal, 
chamando atenção do Governo Municipal de :São Pedro da Aldeia para 
que siga o mesmo exemplo, isentando a Secretária de Ordem Pública 
— Leila de qualquer responsabilidade pela morosidade, pois tem 
desempenhado um excelente trabaho á frente da pasta. Por fim, o 
mesmo cobrou maior atenção do Executivo quanto a Saúde do Bairro 
Recanto do Sol, exigindo providências quanto a questão, além de 
agradecer o excelente serviço que o Secretário Jaiminho tem 
desempenhado em prol do município. Em seguida, o Vereador 
Denilson assomou a tribuna para reÁindicar ao Executivo, através de 
seu representante Sr. Francisquinho, que traga soluções aos Bairros 
de Campo Redondo e Retiro, pelo fato de os seus respectivos Postos 
de Saúde estarem sem médicos e materiais de limpeza juntamente, 
além de denunciar que ex-vereadores tem mais atenção, quanto as 
demandas de iluminação pública, do que os Vereadores que estão no 
mandato. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para 
dia 04 de outubro, 5a Feira, as 10,30h. Para Constar, EU, Vereado 
José Antônio Martins Filho, 1° Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-
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Presidente e 2a Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 02 de Outubro de 2018. (Dois 
mi l e dezoi to) .x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

..de4121112
Vereador Bru o donça da Costa 

- Presidente-

Vereadora eni Almeida da Silva Santos 
- Vice Presidente-

Vereador José tânio Martins Filho 
Secr 

Vereadora Claudia 13 ista G 
- 2a Secretári 
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endonça 
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